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Ορθή επανάληψη για επισύναψη  συνημμένων

ΘΕΜΑ : ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ ΚΑΤΑ ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΓΙΑ ΑΥΘΑΙΡΕΤΗ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ ΤΗΣ 
ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗΣ ΤΟΥ ΑΥΤΟΤΕΛΟΥΣ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ ΚΑΙ 
ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ.  
Σχετικά: 

1. Το με αριθμό πρωτ.23425 /2023 πιστοποιητικό υπηρεσιακών μεταβολών . 
2. Το ΦΕΚ 85/02-02-2023 ΤΕΥΧΟΣ Υ.Ο.Δ.Δ . 
3. Απάντηση σε ΠΕΑ 596/14-02-2024. 
4. Στελέχωση Αυτοτελούς τμήματος ΥΔΟΜ και Χωροταξίας δήμου Ραφήνας-Πικερμίου 
5. Απόφαση 92/2024 Δημάρχου Ραφήνας-Πικερμίου περί μετακίνησης της Αν.ΠροΪσταμένης 

του Αυτοτελούς Τμήματος Υπηρεσίας Δόμησης και Χωροταξίας.  
6. Πιστοποίηση εργασιών (2η) ΕΥΔΗΜΟΥ. 
7.  Λήψη απόφασης περί παράτασης της από 30/12/2022 Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ 

του Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού «Δήμος Ραφήνας - Πικερμίου» και του Αναπτυξιακού Οργανισμού 
Ο.Τ.Α. «ΕΥΔΗΜΟΣ Α.Ε.» με αριθμό 206/2023. 

8. Η με αριθμό πρωτ.277/2024 διαμαρτυρία-καταγγελία για επεμβάσεις πρόκλησης 
λειτουργικής δυσχέρειας του Αυτοτελούς Τμήματος Υπηρεσίας Δόμησης και Χωροταξίας 
από μέλη της Διοίκησης του δήμου Ραφήνας-Πικερμίου.   

 

Σε συνέχεια των παραπάνω σχετικών ήθελα να σας ενημερώσω για τα κάτωθι ως Αν. 
Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος Υπηρεσίας Δόμησης και Χωροταξίας: 
Αμέσως μετά την υποβολή προς την Υπηρεσία σας του εγγράφου με αριθμό 277/2024 (σχετ.8) 
και του εγγράφου ΠΕΑ 596/2024 προς την Δήμαρχο Ραφήνας-Πικερμίου κα Τσεβά Δήμητρα 
ακολούθησαν διαφορα περιστατικά  κακής και προσβλητικής συμπεριφοράς της κας 
Δημάρχου Τσεβά Δήμητρας προς το πρόσωπό μου και προς την υπηρεσία Δόμησης τα οποία 
είχαν σαν σκοπό να μειώσουν την επιστημονική μου ιδιότητα ,το κύρος μου και την 
προσωπικότητά μου και να υποβαθμίσουν την Υπηρεσία και το έργο της. 
Συγκεκριμένα μου επιτέθηκε φραστικά αναίτια και χωρίς να έχει  προηγηθεί κάποιο 
συγκεκριμένο περιστατικό μεταξύ μας κατηγορώντας με ευθέως ότι έχω προσωπική κόντρα 
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με τον κύριο Βρεττόπουλο Χρήστο   έναν δημότη ο οποίος βρίσκεται σε  δικαστική διαμάχη  με 
την Υπηρεσία δόμησης και κατ επέκταση με τον Δήμο Ραφήνας -Πικερμίου.  
Κατά του συγκεκριμένου κυρίου έχει υποβληθεί επώνυμη καταγγελία για αυθαίρετες 
κατασκευές και η υπηρεσία μετέβη για να το ελέγξει μετά από διάστημα ενός περίπου μήνα 
ως όφειλε. Ο συγκεκριμένος κύριος όχι μόνο αρνήθηκε να ελεγχθεί αλλά απέστειλε και 
επιστολή άρνησης ελέγχου. Κατηγορήθηκα για προσωπική εμπάθεια για το άτομό του και μου 
υποδείχθηκε να σταματήσει η οποιαδήποτε ενέργεια της υπηρεσίας προς το πρόσωπό του.  
Όπως είναι αυτονόητο αρνήθηκα να ακολουθήσω την συγκεκριμένη τακτική που μου 
υποδείχθηκε και η κόντρα μεταξύ μας συνεχίστηκε και κατέληξε σε απόφαση απομάκρυνσής 
μου από την θέση της Αν,Προϊσταμένης .Σε αυτό συνέβαλαν και άλλα δύο περιστατικά τα 
οποια είχαν πάλι ως αποδέκτη το πρόσωπό μου και την Υπηρεσία δόμησης. Μου ζήτησε να 
σταματήσει η διαδικασία προστίμων, επικινδύνου και αναστολής οικοδομικής άδειας για τον 
Οργανισμό Λιμένα Ραφήνας καθώς και η μη αποστολή του φακέλου του προς το ΣΥΠΟΘΑ Α 
Αττικής  καθώς και να μην πειραχθούν δύο τρία άτομα που ανήκουν στο φιλικό της 
περιβάλλον. Επιπλέον με απείλησε πως θα με στείλει σπίτι μου γιατί της δημιουργώ 
προβλήματα με την στάση μου και τη συμπεριφορά μου και 30-06-2024  που τελειώνει η 
σύμβαση  των ατόμων που παραχωρούνται μέσω του Εύδημου θα τους διώξει .  
Το αποκορύφωμα όλων αυτών είναι ότι στην Τρίτη 05-03-2024 μου κοινοποιήθηκε στις 7:33 
το πρωί στο μέιλ μου η απόφαση απομάκρυνσής μου από την Υπηρεσία (σχετ.5) για 
υπηρεσιακές ανάγκες, η οποία φυσικά και δεν ισχύει γιατί τα επτά από τα έντεκα άτομα που 
φαίνονται ότι ανήκουν στην Υπηρεσία δόμησης παρωχούμενα από την διαδημοτική 
αναπτυξιακή εταιρεία  ΕΥΔΗΜΟΣ, εργάζονται σε τμήματα του Δήμου Ραφήνας-Πικερμίου και 
δεν στελεχώνουν την Υπηρεσία δόμησης. (σχετ.6 και σχετ.7). 
Μετά την κοινοποίηση της απόφασης απομάκρυνσής μου και μετακίνησης μου στην Τεχνική  
Υπηρεσία      όπως ήταν φυσικό σοκαρίστηκα και στενοχωρήθηκα γιατί οι λόγοι απομάκρυνσής 
μου δεν ήταν υπηρεσιακοι, αλλά λόγοι ξεκάθαρης  εμπάθειας προς το πρόσωπό μου και 
τιμωρία για την μη συμμόρφωσή  μου  προς τις προσωπικές και ανεπίτρεπτες επιθυμίες της 
δημάρχου για να μεροληπτήσω για τα άτομα που προανέφερα. Παρεπιπτόντως η κυρία 
Μπαρκούρα  -διευθύντρια Διοικητικών Υπηρεσιών - τηλεφώνησε στον κύριο Γεώργιο Πλακά 
Μηχανολόγο ΤΕ που εργάζεται στην Υπηρεσία Δόμησης και τον ρώτησε αν θέλει να γίνει 
Προϊστάμενος ! Ο κύριος Πλακάς αρνήθηκε . 
   Όπως ήταν φυσικό  τηλεφώνησα στην Δήμαρχο για να μου εξηγήσει τους λόγους της 
απομάκρυνσής μου και εκείνη μου επιτέθηκε φραστικά λεγονρας μου ότι ότι είμαι άχρηστη, 
απαράδεκτη και της δημιουργώ συνεχώς προβλήματα, δεν συμμορφώθηκα σε όσα μου είπε 
και αρνήθηκα να της κάνω χάρες για τα άτομα που ήθελε να εξυπηρετήσει.  Φυσικά δεν  
παρέλειψε να μου υπενθυμίσει την «φιλία μου» με τον πρώην Δήμαρχο Ραφήνας-Πικερμίου.  
Περίπου στις τρεις το μεσημέρι της ίδιας μέρας και ενόσω μάζευα κάποια προσωπικά μου είδη 
ήρθε η γενική γραμματέας κα Νιαρχάκου Ελένη και κάθησε στο γραφείο μου να παρακολουθεί 
τι ακριβώς μαζεύω και για ποιο λόγο .Φυσικά και αυτή μου μίλησε απαξιωτικά και άλλαξε τις 
κλειδαριές της Υπηρεσίας ενώ με κατηγόρησε χωρίς  αποδείξεις και φυσικά χωρίς να υπάρχει 
οποιοδήποτε υπόβαθρο αλήθειας ότι αφαίρεσα φακέλους από την υπηρεσία και όλα αυτά 
παρουσία του αντιδημάρχου Τεχνικών Υπηρεσιών κου Ξηντάρα Κωνσταντίνου. Επικαλούμαι 
το άρθρο 97Α που αφορά την επάρκεια της Υπηρεσίας Δόμησης και την υπουργική απόφαση 
του κυρίου Βορίδη περί απαγόρευσης απομάκρυνσης μηχανικών από  τις ΥΔΟΜ των ΟΤΑ σε 
άλλες υπηρεσίες του ΟΤΑ. 
Θεωρώ άδικη και καταχρηστική την επίθεση στο πρόσωπό μου από την δήμαρχο Ραφήνας 
Πικερμίου και την γενική Γραμματέα κα Νιαρχάκου Ελένη καθώς και την απόφαση 
απομάκρυνσής μου και ζητώ να ακυρωθεί .Είμαι διπλωματούχος μηχανικός του ΕΜΠ κάτοχος 
μεταπτυχιακού διπλώματος με μεγάλη εργασιακή εμπειρία από την 25-09-2001 έτος 
πρόσληψής μου στο δημόσιο μιλάω δύο γλώσσες και έχω ανταπεξέλθει σε οποιαδήποτε 
εργασία μου έχει ανατεθεί ανεξαρτήτως βαθμού δυσκολίας . Είμαι στην Υπηρεσία Δόμησης 
από το 2014 που ιδρύθηκε και ασκώ από τότε τα καθήκοντά μου με ζήλο και εργατικότητα. 



 

 

Κατέχω το βαθμό της Αν.Προϊσταμένης      από το 2021 και από το 2020 είμαι ορισμένη με ΦΕΚ 
πρόεδρος του ΣΥΠΟΘΑ Β  Ανατολικής Αττικής. (σχετ.1) 
Παρακαλώ πολύ για την ακύρωση της απόφασης της Δημάρχου Ραφήνας Πικερμίου  και την 
επιστροφή μου στην Υπηρεσία Δόμησης άμεσα . 
Είμαι στην διάθεσή σας για οποιαδήποτε περαιτέρω ενημέρωση και πληροφόρηση. 

 
 
 

 
 

Η Αν. Προϊσταμένη του Αυτοτελούς Τμήματος 
Υπηρεσίας  Δόμησης και Χωροταξίας  

Δήμου Ραφήνας – Πικερμίου με Α’ βαθμό  
 

 
Ευανθία Νικ.Κολοβού  

ΠΕ Αγρονόμων Τοπογράφων Μηχανικών 
Ε.Μ.Π.  Μsc. 

 
 
 
 

 


